

## **NEWS RELEASE**

各位

2018年10月12日

株式会社ドウシシャ

## 『FURLA』より 2018 年秋冬ウオッチコレクション登場! "スパークリング"をテーマにドウシシャから発売

株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、イタリアブランドの FURLA(フルラ)の 2018-19 年秋冬ウオッチコレクションを発売しました。

2018-19 年秋冬のウオッチコレクションは'スパークリング'がテーマ。星のモチーフやマイクログリッターを取り入れて輝きを表現しています。付け替えできるデザインにも注力し、気分やスタイルに合わせてストラップやベゼルを簡単に交換できるアイテムも引き続き発売します。

2018-19 年秋冬を代表する時計は、交換可能なベゼルデザインが魅力の FURLA CLUB シリーズ。星・クリスタル・パールを施したリッチなデザインとシンプルでスムースなデザインの 2 種類のベゼルがセットになっているので、気分やその日の服装などに合わせて気軽に時計のデザインを交換できます。



FURLA CLUB (R4251109528) 26mm ケース 26,000 円(税抜)

FURLA LIKE や FURLA GIADA DATE は、シンプルな文字盤上に星の形を施した分針やカレンダーを採用した、エレガントかつポップでモダンなデザインが特長です。



(左) FURLA LIKE (R4251119507) 32mm ケース 18,000円(税抜)

(右) FURLA GIADA DATE (R4251121508) 33mm ケース 15,000円(税抜)

FURLA VELVET や FURLA GIADA SPARKLE は、マイクログリッターやダイヤモンドダストを施したキラキラと輝く文字盤が新鮮なデザインを採用。



(左) FURLA VELVET (R4253123503) 31mm ケース 26,000 円(税抜)

(右) FURLA GIADA SPARKLE (R4251122504) 33mm ケース 15,000円(税抜)

## 【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : http://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ

時計ブランドジュエリー事業部

TEL: 03-6408-5634

※プレスリリース記載の情報は、発表日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。